

ਡਾਇਰੈਕਟੋਰੇਟ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ

ਲਾਈਵਸਟਾਕ ਕੰਪਲੈਕਸ, ਸੈਕਟਰ-68 ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ

(ਅਮਲਾ ਸਾਖਾ-2)

ਹੁਕਮ

ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਅਧੀਨ ਦਫਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕਾਂ/ ਕਲਰਕਾਂ ਨੂੰ ਬਤੌਰ ਸੀਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ ਦੀ ਅਸਾਮੀ ਤੇ ਰੁਪਏ 10300-34800+3800 (ਪੇਅ ਮੈਟ੍ਰਿਕ ਲੈਵਰ-11) ਵਿੱਚ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਮਿਲਣਯੋਗ ਭੱਤਿਆਂ ਸਮੇਤ ਪਦਉਨਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਵਾ ਸਾਹਮਣੇ ਦਰਸਾਏ ਸਥਾਨ ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਦੀ ਹੈ:-

ਲੜੀ ਨੰ.	ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਾ ਨਾਮ ਸਰਵ ਸ੍ਰੀ / ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਤੈਨਾਤੀ ਦਾ ਸਥਾਨ	ਸੀਨੀਅਰਤਾ ਨੰ.	ਪੱਦ-ਉੱਨਤੀ ਉਪਰੰਤ ਤੈਨਾਤੀ	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਥਨ
1	ਮਾਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ ਦ/ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ (ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸਾਰ) ਜਿਲ੍ਹਾ ਪਟਿਆਲਾ।	14	ਦ/ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ, (ਫਾਰਮਜ਼) ਮੱਤੇਵਾੜਾ ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੀਨੀਅਰਤਾ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ
2	ਮਨਲੀਨ ਕੌਰ, ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ, ਦ/ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ।	15	ਦ/ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂਪਾਲਣ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਤਰਨਤਾਰਨ	ਸੀਨੀਅਰਤਾ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ
3	ਨਵਨੀਤ ਕੌਰ, ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ ਦ/ ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ ਪੀ.ਵੀ.ਵੀ.ਆਈ. ਲੁਧਿਆਣਾ।	16	ਦ/ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ, ਪੀ. ਵੀ.ਵੀ.ਆਈ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸੀਨੀਅਰਤਾ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ
4	ਸੁਖਨਦੀਪ ਕੌਰ, ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ, ਦ/ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ ਜਿਲ੍ਹਾ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ।	48	ਦ/ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਰੂਪਨਗਰ।	ਦਿਵਿਆਗਜਨ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੇ ਨੁਕਤੇ ਵਿਰੁੱਧ

ਸੀਲਡ ਕਵਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਰਮਚਾਰੀ

ਲੜੀ ਨੰ.	ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਾ ਨਾਮ ਸਰਵ ਸ੍ਰੀ / ਸ੍ਰੀਮਤੀ	ਸੀਨੀਅਰਤਾ ਨੰ.	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਥਨ
1	ਜਸਵੀਰ ਕੌਰ, ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ	1	ਅਨੁਸ਼ਾਸਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦਾ ਕੇਸ ਪੇਡਿੰਗ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਕਰਮਚਾਰਨ ਦਾ ਨਾਮ ਸੀਲਡ ਕਵਰ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਜਾਦਾ ਹੈ।
2	ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, (ਅ.ਜਾਤੀ) ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ	2	ਅਨੁਸ਼ਾਸਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦਾ ਕੇਸ ਪੇਡਿੰਗ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਾ ਨਾਮ ਸੀਲਡ ਕਵਰ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਜਾਦਾ ਹੈ।
3	ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ	7	ਅਨੁਸ਼ਾਸਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦਾ ਕੇਸ ਪੇਡਿੰਗ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਾ ਨਾਮ ਸੀਲਡ ਕਵਰ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਜਾਦਾ ਹੈ।

ਇਹ ਪਦ ਉਨਤੀਆਂ ਮਾਨਯੋਗ ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ 85^{ਵੀਂ} ਸੰਵਿਧਾਨਿਕ ਸੇਧ ਅਤੇ ਹੋਰ ਅਦਾਲਤਾਂ ਵਿੱਚ ਲੰਬਿਤ ਸਿਵਲ ਰਿੱਟ ਪਟੀਸ਼ਨਰਾਂ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਫੈਸਲੇ ਦੀ ਸ਼ਰਤ ਦੇ ਅਸਰ ਅਧੀਨ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਜੇਕਰ ਉਕਤ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਇਸ ਦਫਤਰ ਦੇ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਨੁਕਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਰੀਵਰਟ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਬਣਦਾ ਹੋਵੇਗਾ ਤਾਂ ਸਬੰਧਤ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਤੁਰੰਤ ਰੀਵਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਇਸ ਦਫਤਰ ਪਾਸ ਹੋਣਗੇ। Punjab Animal Husbandry (Gourp-B) Service Rules-2021 ਤਹਿਤ ਪੱਦ-ਉੱਨਤ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦਾ ਪਰਖਕਾਲ ਸਮਾਂ ਇੱਕ ਸਾਲ ਦਾ ਹੋਵੇਗਾ।

ਇਹ ਹੁਕਮ ਤੁਰੰਤ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗੇ

ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ
ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ।

ਮਿਤੀ 19-01-2023

ਪਿੱਠ ਅੰਕਣ ਨੰ.ਅ-5/2023/- 1577

ਇਸਦਾ ਇੱਕ ਉਤਾਰਾ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ ਅਤੇ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਲਈ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ:-

1. ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ, ਤਰਨਤਾਰਨ, ਰੂਪਨਗਰ, ਸ੍ਰੀ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਤੇ ਮਾਨਸਾ।
2. ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ ਸੀਮਨ ਸਟੇਸ਼ਨ ਨਾਭਾ ਜਿਲ੍ਹਾ ਪਟਿਆਲਾ।
3. ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ, ਪੰਜਾਬ ਵੈਟਨਰੀ ਵੈਕਸੀਨ ਸੰਸਥਾ ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ।
4. ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ (ਫਾਰਮਜ਼) ਮੱਤੇਵਾੜਾ ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ।
5. ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ (ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸਾਰ) ਪਟਿਆਲਾ।
6. ਸਬੰਧਤ ਕਰਮਚਾਰੀ / ਕਰਮਚਾਰਨ।

Printed 19.01.2023

ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ
ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ।